
Службен весник на РСМ, бр. 51 од 25.2.2020 година 

20200510911

МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА

Врз основа на член 59 став (5) од Законот за електронски документи, електронска 
идентификација и доверливи услуги (*) („Службен весник на Република Северна 
Македонија“ бр. 101/19 и 275/19), министерот за информатичко општество и 
администрација донесе

МЕТОДОЛОГИЈА ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА ПРОЦЕДУРИТЕ И 
ТЕХНОЛОШКИТЕ РЕШЕНИЈА ЗА СИГУРНОСНО ЕЛЕКТРОНСКО СКЛАДИРАЊЕ 

И КВАЛИФИКУВАНО СИГУРНОСНО ЕЛЕКТРОНСКО СКЛАДИРАЊЕ 
ДОКУМЕНТИ

Член 1
Со оваа методологија се пропишува имплементацијата на процедурите и технолошките 

решенија за сигурносно електронско складирање и квалификувано сигурносно 
електронско складирање на документи. 

Член 2
Електронските документи се складираат и зачувуваат во формат и на начин кој:
- оневозможува промени во веќе складираните и зачувани документи;
- овозможува конверзија на форматот;
- овозможува складирање и зачувување со употреба на достапните технички 

итехнолошки решенија.

Член 3
Процедурата за сигурносното електронско складирање на електронски документи 

завршува со употреба на електронски потпис или напреден електронски потпис или 
електронски печат или напреден електронски печат и со употреба на електронски 
временски жиг, кои се нанесуваат во моментот кога завршува постапката за сигурносното 
електронско складирање на електронските документи.

Процедурата за квалификувано сигурносно електронско складирање на електронски 
документи завршува со употреба на квалификуван електронски потпис или квалификуван 
електронски печат и со употреба на квалификуван електронски временски жиг, кои се 
нанесуваат во моментот кога завршува постапката за квалификувано сигурносно 
електронско складирање на електронските документи. 

Член 4
Имплементацијата на технолошките решенија за сигурносното електронско складирање 

и за квалификувано сигурносно електронско складирање е согласно стандардот ISO 14641. 

Член 5
Оваа методологија влегува во  сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Службен весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 11/1-1169/2 Министер за информатичко
21 февруари 2020 година општество и администрација,

Скопје Дамјан Манчевски, с.р.
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